Actividad 2 horas 
semana 1 
La situación problema 1, 2, 3, 4 Y 5 se deben resolver en la primera sección que aproximadamente es de 2 horas.
Solución problema # 1
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Solución problema # 2
[image: ]

Solución problema # 3
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Solución problema # 4
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Situación Problema # 5 
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Resolviendo problemas

En la empresa de Susana se tienen algunas situaciones que deben atender para
mejorar los procesos.

Lee los problemas, completa cada frase y realiza la respectiva suma o resta. Al
final no olvides comprobar tu respuesta en el recurso digital.

© Para aumentar las ventas, fue necesario hacer una campafia de publicidad en todas
las sucursales. En la sede principal, se repartieron 1039 volantes y en la sede el sur
4214 fueron entregados. ¢Cuantos volantes se imprimieron en total?

« La parte conocida del problema es;

« La parte desconocida del problema es:

« Para solucionar el problema debes hacer una

« En total, 2 cantidad de volantes que se imprimid fue
« La cantidad inicial del problema se hace
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© Rodofo, quien lleva la contabilidad de la empresa anaiizo las cuentas bancarias y
observd que al iniciar el mes tenia $945.521y luego del pago de algunos insumos
e quedod § 320430. ;Cuanto dinero pago en este mes?

+ La parte conocida del problema es:
« La parte desconocida del problema s

+ Para solucionar el problema debes hacer una
+ Los pagos del mes fueron

+ La cantidad inicial del problema se hace

« En el problema se presenta una situacion en que el valor inicial
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© Los operarios de la fabrica realizaron un ahorro para el paseo de fin de afo. I
valor total del paseo fue de $762.255 y para cubrr los todos los gastos, la empresa
aport6 $332.900. ;Cuénto dinero tenian ahorrado los operarios?

« La parte conocida del problema es;
« La parte desconocida del problema es:

« Para solucionar el problema debes hacer una
« Elahorro de los operarios fue de

« La cantidad inicial del problema se hace

« En el problema se presenta una situacion en que el valor inicial
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@ En Iz reunién semestral de la empresa, se determind que era necesario hacer una
nueva compra de cajas para empacar los perfumes. Se explico que en la bodega
atin quedaban 12045 cajas, pero la produccion mensual es de 145.478 perfumes
¢Cuntas cajas se deben comprar?

« La parte conocida del problema es;
« La parte desconocida del problema es:

« Para solucionar el problema debes hacer una

« La cantidad de cajas que deben comprar es

« La cantidad inicial del problema se hace

« En el problema se presenta una situacion en que el valor inicial
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© Paula la hia de Susana, fue ala feria y gand 7 globos. Diana tiene 4 globos més
que Paula. ;Cuantos globos tiene Diana?

« La parte conocida del problema es;
« La parte desconocida del problema es:

« Para solucionar el problema debes hacer una

* Susana tiene





